

多重阴霾笼罩,美国这个“生日”难顺心!

通胀难消

在美国庆祝第247个“独立日”之际,“它不再像美国国歌中所吹嘘的那样,声称自己是勇敢者的家园。相反,这里充斥着恐惧。”美国《匹兹堡邮报》前执行主编大卫·施里布曼日前刊文称。

当地时间7月4日是美国“独立日”,相当于美国的“国庆节”。在假期期间,往往会举行烟花表演、盛大游行和家庭聚餐等活动。然而在2023年,许多美国人并没有心情去庆祝。

分析称,不断升级的暴力行为、混乱的经济、引发分裂的党争倾轧……多重阴霾笼罩下,“美国已经从一个美国人展望未来的国家,变成了一个充满恐惧的国家。”

据中新社

久未消散的通胀阴霾,也让美国的这个“生日”过得不太顺心。“所有东西都很贵。食物贵、汽油贵。这对我来说真的很难。”来自亚利桑那州古德伊尔的斯汀尼感叹道,“我很难想象有家庭和孩子们的人们必须经历什么。”目前,斯汀尼身兼三职,但仍难以维持收支平衡。

《今日美国》6月28日指出,美国当前经济状况令人“感到沮丧和不确定”,许多美国人为自己的财政情况感到痛苦。报道援引民调称,约52%的美国人认为,在美国生活成本太高。

对于美国经济现状,《华尔街日报》等多家美媒注意到,美国总统拜登6月底启动全国性总统竞选造势活动时,却在讲话中大力宣传其在经济领域的政绩,声称“拜登经济学”取得进展。

福克斯新闻网对此指出,现实是,由于物价居高不下,持续的高通胀迫使美国人扩大家庭预算。穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪指出,与2020年相比,如今美国普通家庭每月在商品和服务上的支出增加了约768美元。

近日,美国尽责联邦预算委员会主席麦吉纳斯还警告说,“我们还没有脱离(通胀)危险。我们国家在未来几年甚至数十年将面临庞大且不断增长的赤字和债务,我们还有很多工作要做。”

党争难休

“美国今年将吹灭第247支生日蜡烛,但许多美国人并没有庆祝的心情。”《今日美国》6月27日发文称。

报道指出,许多美国人对于美国的民主状况能否得到改善表示怀疑,因为美国将在2024年迎来一场可能会造成更深分裂的总统选举。

该媒体与萨福克大学联合开展的民调还显示,美国人对于美国制度的担忧挥之不去,70%的美国人赞同美国民主“处于危险之中”的说法。

然而,美国人的诸多恐惧,最终却成为了美国党争的“政治工具”。

7月1日,美国前总统特朗普在南卡罗来纳州皮肯斯参加“独立日”庆祝活动,面对数千名到场者,再次对拜登和民主党发起猛烈攻击,声称他们把美国“搞得一团糟”,强调美国正面临“黑暗的未来”。

与此同时,近段时间以来,民主党则借着“密件风波”和“封口费案”等调查对特朗普持续开火。民主党籍众议院领袖杰弗里斯和参议院多数党领袖舒默此前在联合声明中明确表示:“没有人可以凌驾于法律之上,包括特朗普。”

美国《匹兹堡邮报》前执行主编大卫·施里布曼分析称,特朗普阵营激起了美国人对非法移民、经济灾难等诸多方面的恐惧,而拜登阵营又试图激起人们对特朗普阵营的恐惧。随着2024年美国总统竞选的临近,“白宫之争”显然将成为一场两党之间利用恐惧从中获利的斗争。

甘甜

枪殇难愈

“每一天,(我都感到)创伤、失落、痛苦,还有恐惧。”近日,谈及一年前“独立日”发生的大规模枪击案,美国伊利诺伊州海兰帕克市市长南希·罗特林仍深感悲痛。

当时,海兰帕克市举行巡游活动期间,枪手从一座建筑物屋顶向人群开枪扫射,造成多人死亡、数十人受伤。原本热闹的庆祝活动,变成了一场充斥着恐惧和泪水的悲剧。

“美国‘独立日’庆祝活动被我们独特的美国‘瘟疫’所撕裂,这是毁灭性的。”伊利诺伊州州长普利兹批评称。

而今,又是一年“独立日”假期,枪支

暴力阴霾仍笼罩着美国。

7月2日,马里兰州巴尔的摩一场社区派对结束后,发生大规模枪击事件,造成2人死亡、28人受伤。

同日,堪萨斯州威奇托市一家夜店发生激烈枪战,多人中枪,并引发了一场混乱的踩踏事件。

美国有线电视新闻网(CNN)7月2日报道称,“枪支暴力档案网站”的数据显示,美国在2023年已发生338起大规模枪击事件。

美国皮尤研究中心近日发布的民调还显示,62%的受访美国人认为,美国枪支暴力形势将在未来五年内进一步恶化。



市场星报

使用一次性木筷
就是吃掉一片森林

《市场星报》公益广告